                                                                 Информация 

                       об отборе заявок для заключения договора с кредитной организацией.

г. Саранск                                                                                                         18 июня 2013г.

ул. Большевистская, 117а

Заказчик – ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».                                 

Дата проведения отбора заявок – 21 июня 2013г. 16 часов.

Вид кредита – возобновляемая кредитная линия с траншами от 30 до 90 дней.

Лимит линии – 100 млн. руб.

Срок линии – до 2-х лет

Наличие обеспечения – без обеспечения

Доп. комиссии – комиссия за открытие кредитной линии – не более 0,07% от суммы лимита 

Максимальная ставка – не более 12% годовых

Ответственность заемщика – по согласованию с банком.

Заявки кредитных организаций принимаются  до  16.00  21.06.13г. 

Заявки высылать на адрес  soa@mesk.ru 

Кредитные организации, направившие заявки должны соответствовать следующим требованиям

a) наличие у кредитной организации генеральной лицензии Центрального банка Российской Федерации на осуществление банковских операций;

b) наличие у кредитной организации собственных средств (капитала) в размере не менее 5 млрд. рублей по имеющейся в Центральном банке Российской Федерации отчетности на день проверки соответствия кредитной организации требованиям, предусмотренным настоящим пунктом; 

c) наличие положительного аудиторского  заключения  по итогам работы за предыдущий год, а также аудированной отчетности, составленной в соответствии с МСФО, за последний отчетный год по банку или банковской группе, при вхождении потенциального банка-партнера в банковскую группу ;

d) отсутствие санкций Банка России в форме запрета на совершение отдельных банковских операций и открытие филиалов, а также в виде приостановления действия лицензии на осуществление отдельных банковских операций, отсутствие неисполненных предписаний Банка России. К данному требованию не относится отзыв/приостановление лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг;

e) рейтинг надежности банка не менее ВВ (по рейтингам международных рейтинговых агентств) либо не менее В++ (по рейтингам российских рейтинговых агентств).

    Кредитные организации направляют Заказчику заявки в день проведения отбора заявок до 16 часов по местному времени в письменной форме в запечатанном конверте или в форме электронного документа. При получении заявки Заказчик подтверждает в письменной форме или в форме электронного документа ее получение в течение дня проведения отбора заявок.

   Заказчик принимает заявки от кредитных организаций и ведет их учет в журнале регистрации заявок с присвоением номера, указанием даты и времени их приема. В случае отзыва заявки в журнале регистрации заявок указывается время ее отзыва.

   К участию в отборе заявок принимается только одна поданная кредитной организацией заявка. Кредитная организация вправе отозвать заявку до 16 часов по местному времени дня проведения отбора заявок.

   Заказчик по итогам проведения отбора заявок размещает информацию о выборе победителя на проведенном отборе заявок или сообщает о факте признания проведения отбора заявок несостоявшимся в срок не позднее рабочего дня, следующего после проведения отбора заявок.

   Заказчик в срок не позднее 60 дней, после проведения отбора заявок, заключает с кредитной организацией договор банковского кредита.

