В декабре 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В декабре 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 06.01.2014

 

В ноябре 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В ноябре 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 05.12.2013

 

В октябре 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В октябре 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 05.11.2013

 

В сентябре 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В сентябре 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 04.10.2013

 

В августе 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В августе 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 05.09.2013

 

В июле 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В июле 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 06.08.2013

 

В июне 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В июне 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 06.07.2013

 

В мае 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В мае 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 06.06.2013

 

В апреле 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В апреле 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 06.05.2013

 

В марте 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В марте 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 05.04.2013

 

В феврале 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В феврале 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

Дата публикации 04.03.2013

 

В январе 2013 г. свободные договоры купли-продажи электрической энергии на оптовом рынке не регистрировались в отношении зоны деятельности гарантирующего поставщика ОАО «Мордовская энергосбытовая компания».

В январе 2013 года величина корректировки предельного уровня нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) с учетом цен свободных договоров купли-продажи электрической энергии не рассчитывалась.

